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Ormg år den s S amjlillig h etsft r ening
Org. nr 717912-0956

Protokoll 2024-tt-27

Ord i na rie Årsstä m ma fö r verksa m hetså ret 2023050 1- ZO24O43O

Tid: Onsdagen 27 November 2024, kl. 19.00
Plats: Arninge Golfklubb

§ 1Årsstämman öppnas
Ordförande Jarlis Jarlheden öppnar stämman och hälsar alla välkomna

§ 2 Fråga om kallelse skett enligt stadgarna
Stämman beslutar att kallelse skett enligt stadgarna

§ 3 Fastställande av röstlängd och dagordning
Stämman godkänner röstlängd och dagordningen. 11 medlemmar närvarande, 1 inlämnad fullmakt.

§ 4. Val av ordförande för stämman
Stämman föreslår och godkänner Jarlis Jarlheden som ordförande

§ 5. Val av sekreterare för stämman
Ordförande föreslår och stämman godkänner Tomas Sundel som sekreterare

§ 7. Styrelsens och revisorernas berättelse
Ordförande redogör för stämman hur styrelsen har jobbat vidare med frågorna som rör driften av
vägen och föreningsarbetet under året. Under året har främst löpande underhåll av vägen skett i

form avt.ex. lagning av potthå1. lövrigt harendast normalskötselgenomförts; som snöröjning,
saltning/sandning och dikesbeskärning.

larlis Jarlheden redogör för revisorernas berättelse.

Auktoriserad Revisor Krister Holmgren, på Finnhammars Revisionsbyrå har utfört en revision av
årsredovisningen samt av styrelsens förvaltning för Ormgårdens samfällighetsförening för år
2A23O5OT-2O24043O. Krister tillstyrker att föreningsstämman beviljar styrelsens ledamöter
ansvarsfri het för rä kenskapsåret.

lntern Revisor Birgitta Svensson har granskat årsredovisning, räkenskaperna samt styrelsens
förvaltning. Baserat på granskningen anser intern revisorn att årsredovisning i all väsentlighet är
upprättad enligt god redovisningssed och baseras på ordnad bokföring; samt att styrelsens
ledamöter har utfört sitt uppdrag med omsorg och i enlighet med föreningens stadgar. lntern Revisor
anser således att föreningsstämman kan fastställa årsredovisningen och att bevilja styrelsens
leda möter a nsvarsfrihet.

Peter Kaiser framförde att intäkten för snöröjning från Lövsättravägens Samfällighet inte finns med i

bokslutet.

Stämman beslutade att korrigering görs så att intäkten från Lövsättravägens Samfällighet tas med i

bokslutet.
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§ 6. Val av två justeringsmän tillika rösträknare för stämman
Anna-Greta Erlandsson och Peter Kaiser valdes som justerare samt rösträknare.
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Jarlis Jarlheden uppdrogs att kontakta och diskutera med Krister Holmgren på Finnhammars
revisionsbyrå hur denna korrigering skall göras på lämpligaste sätt.
När detta är gjort meddelas de närvarande deltagarna på årsstämman med mejl från Krister
Holmgren att korrigeringen är gjord och att de öppna paragraferna kan stängas och godkännas

§ 8. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
Stämman beviljar ansvarsfrihet för styrelsen med tillägg att korrigering görs enligt ovan. När detta är
gjort meddelas deltagarna på årsstämman med mejlfrån Krister Holmgren.

§ 9. Beslut gällande samfällighetens över- eller underskott enligt balansräkning
Stämman beslutar att resultatet balanseras i ny balansräkning efter korrigering av intäkten enligt
ovan.

§ 10. Framställningar från styrelsen eller motioner från medlemmarna
lngen framställning från styrelsen och inga motioner har inkommit.

§ 11. Ersättning till styrelsen och revisorerna
Stämman beslutar att fastlår styrelsens förslag till ersättning till styrelsens och revisorerna. Styrelsen
erhåller Ett (1) prisbasbelopp. Revisorerna går på löpande räkning.

§ 12. Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd
Stämman beslutar att godkänna styrelsens förslag på utgifts- och inkomststat samt debiteringslängd
efter korrigering av intäkten från Lövsättravägens Samfällighet.

§ 13. Val av ordförande, styrelseledamöter och suppleanter
Stämman godkänner valberedningens förslag.
Styrelse:

o Ordförande: Jarlis Jarlheden. Omval 2 år.
r Ledamot:Tomas Sundel. Omval 2 år.
o Ledamot:Anna Fagerström. Omval2 år.
o Ledamot: Magnus Lagerqvist. Kvarstår l- år.
o Ledamot: Gunbritt Ringvall. Kvarstår 1 år.
. Suppleant: Fredrik Gyllefjord, Omval 1 år.
o Suppleant: Anders Fredriksson. Nyval 1 år

§ 14. Val av revisorer och revisorssuppleant
Stämman godkänner valberedningens förslag.
Revisorer:

o Auktoriserad Revisor: Krister Holmgren, Finnhammars Revisionsbyrå. Omval 2024
r Revisor suppleant: Ulf Johansson. Omval 2024.
o lntern Revisor suppleant Birgitta Svensson. Omval 1 år.

§ 15. Val av valberedning
Valberedning:

r Valberedning sammankallande: Maria Lindbergsson. Omval L år
o Valberedning: Elisabeth Lombard. Omval L år.
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§ 15. övriga frågor
Anders Fredriksson framförde att busslinje 529 som gårfrån Lövsättra vägskäl harfått ny linjesträckning
vilket innebär att det är bara l tur på morgonen som går hela vägen till Danderyds Sjukhus. Övriga turer går till
Arninge Station vilket upplevs som en försämring om man ska vidare med ex. tunnelbanan.
Anders Fredriksson undrade om inte Ormgårdens Samfällighet kunde hjälpa till att påtala behovet av fler turer
som går till Danderyds Sjukhus istället för Arninge station för Trafikförvaltningen (SL).
tVatilda Persson föreslog ätt man kunde göra en namninsamling för förbättringen med fler turer till Danderyds
Sjukhus för att få flera att trycka på om detta behov.
Jarlis Jarlheden sade att vi får ta upp frågan vid nästkommande styrelsemöte hur vi ska agera på bästa möjliga
sätt.

Anders Fredriksson framförde behov avträdfällning ungefär 5 meter in från vägen. Det är många träd som är
murkna och lutar ut mot vägbanan och riskera att falla över vägbanan. Ytterligare positiv effekt skulle bli att det
blir lättare att upptäcka djur som befinner sig nära vägen.
Jarlis Jarlheden sade att vi får föra upp frågan på dagordningen vid nästa styrelsemöte om hur vi ska lösa detta
och vem skulle kunna vara med och betala det.

Anders Fredriksson framförde att se över om det finns fastigheter/ avstyckade tomter som inte har kommit in
som delägare i Ormgårdens Samfällighet. Jarlis Jarlheden ger Fredrik Strand i uppdrag att se till att detta gås
igenom. Anders Fredriksson kan hjälpa till med information om fastigheter i Torkan.

Anders Fredriksson framförde behovet av att laga sprickor i asfalten, lVagnus Lagerqvist fick i uppdrag att se

till så det blir gjort vid rätt tidpunkt med hjälp av den så kallade snabel bilen.

§ 17. Meddelande om plats där stämmoprotokollet ska hållas tillgängligt.
Anslagstavlor efter Lövsättravägen {3st}, Biblioteket i Lövsättra Fritidsby (1st}, Hemsidan för
Ormgå rden samfäl lighetsförening.

§ 18. Årsstämman avstutas.
Ordförande avslutar mötet

Tomas rlis J heden
Sekretera re Ordfö
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J usteringsman
Peter Kaiser
Justeringsman
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